
روی خط جام جهانی

گلر  نساجی، حامی تیم ملی ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶ 

در بحبوحه رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶، تیم ملی 
فوتبال ایران با کسب تساوی ۲-۲ مقابل نیوزیلند، 
چشم به صعود از گروه خود در بازی‌های آتی برابر 
بلژیک و مصر دوخته است. در این میان، لوآن 
پولی، دروازه‌بان برزیلی که دو فصل پیش عملکرد 
موفقی در تیم نساجی مازندران داشت، با انتشار 
تصویری در صفحه شخصی خود حمایتش را از تیم 

ملی ایران اعلام کرد.
پولی که تنها یک سال در فوتبال ایران حضور 
داشت، با این اقدام خاطرات خوش خود را برای 
فوتبال‌دوستان ایرانی زنده کرد. وی با انتشار 
تصویری از خود در حال تماشای بازی ایران و 
نیوزیلند و استفاده از عبارت »Let’s go« به همراه 
منشن کردن صفحه رسمی تیم ملی فوتبال ایران، 
 علاقه خود را به پیروزی یوزهای ایرانی نشان 

داد.
این دروازه‌بان که به عقیده بسیاری یکی از بهترین 
گلرهای خارجی تاریخ لیگ برتر ایران محسوب 
می‌شود، در حالی به حمایت از تیم ملی ایران 
برخاسته که پیش از این نیز در طول لیگ بیست 
و چهارم، با وجود عملکرد نه چندان مطلوب خط 
دفاعی نساجی، همواره نمایش‌های درخشانی از 

خود به جای گذاشته بود.

 برنامه تمرین تیم ملی 
پس از بازی اول

تیم ملی فوتبال ایران، پس از دیدار خود مقابل 
نیوزیلند، دیروز اولین جلسه تمرینی خود را در 
تیخوانای مکزیک برگزار کرد. این تمرین که از 
ساعت ۱۸ به وقت محلی آغاز شد، در دو بخش 
مجزا به منظور آماده‌سازی هرچه بهتر ملی‌پوشان 
برای دومین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ برابر 

بلژیک، طراحی شده بود.
در بخش نخست این جلسه تمرینی، بازیکنانی که 
در بازی برابر نیوزیلند در ترکیب اصلی به میدان 
رفته بودند، برنامه‌های ریکاوری و بازتوانی ویژه‌ای 
را زیر نظر کادر پزشکی و بدنسازی تیم پشت سر 
گذاشتند. هدف از این برنامه، کمک به بازیابی 
قوای جسمانی و آمادگی کامل این دسته از بازیکنان 

برای رقابت‌های آتی است.
همزمان، سایر بازیکنان تیم، تمرینات تاکتیکی 
متنوعی را روی چمن و زیر نظر دقیق کادر فنی 
به اجرا درآوردند. این بخش از تمرین، بر 
تقویت هماهنگی تیمی، اجرای برنامه‌های فنی 
و ارتقای مهارت‌های فردی بازیکنان متمرکز بود. 
حضور فعال و هدایت مستقیم امیر قلعه‌نویی و 
دستیارانش، پویایی و جدیت خاصی به این بخش 

از تمرین بخشیده بود.
این جلسه تمرینی نیز با استقبال گسترده 
مختلف  رسانه‌های  نمایندگان  و  خبرنگاران 
خارجی همراه بود. حضور پرشمار اصحاب رسانه، 
نشان‌دهنده علاقه و توجه بین‌المللی به تیم 
ملی ایران و پوشش رویدادهای مربوط به جام 
جهانی ۲۰۲۶ است. دروازه‌بانان تیم ملی نیز به 
طور مجزا و زیر نظر مربیان تخصصی دروازه‌بانی، 
تمرینات ویژه‌ای را برای بهبود واکنش‌ها، جایگیری 

و مهارت‌های فنی خود انجام دادند.
در ادامه تمرینات تاکتیکی، برنامه‌هایی شامل 
پاسکاری‌های یک‌ضرب و دوضرب، تمرینات ۵ در 
۲ و پاس‌های بلند در دستور کار شاگردان امیر 
قلعه‌نویی قرار گرفت. این تمرینات با هدف 
افزایش سرعت انتقال توپ، دقت در پاس‌ها 
و ایجاد فضاهای مناسب در زمین طراحی شده 

. ند د بو
در بخش پایانی و اوج تمرین، بازیکنان حاضر در 
زمین در نیمی از میدان به اجرای تمرینات تاکتیکی 
با سناریوهای مختلف بازی پرداختند. این بخش 
که تحت نظارت دقیق کادر فنی انجام شد، به 
بازیکنان اجازه داد تا برنامه‌های تیمی را در شرایط 
شبیه‌سازی شده بازی تمرین کرده و هماهنگی 
خود را پیش از رویارویی با بلژیک به اوج برسانند. 
با اتمام این جلسه تمرینی فشرده و هدفمند، تیم 
ملی فوتبال ایران گام مهمی در مسیر آماده‌سازی 
برای دومین چالش خود در جام جهانی ۲۰۲۶ 

برداشت.

 شفاف‌سازی محبی 
در خصوص شادی گل جنجالی 

گل دوم تیم ملی ایران در جام جهانی 2026 مقابل 
نیوزیلند که با ضربه سر تماشایی محمد محبی 
روی ارسال رامین رضاییان به ثمر رسید، با حواشی 
بسیاری همراه بود. خوشحالی پس از گل این 
بازیکن که با حرکت »تیراندازی با دست« انجام 

شد، واکنش‌های متفاوتی را در پی داشت.
این حرکت که پیش از این توسط بسیاری از 
ستاره‌های فوتبال جهان به نمایش گذاشته 
شده است، برای محمد محبی جنجال‌آفرین 
 شد و انتقادات و واکنش‌های تندی را متوجه 

او ساخت.
پس از گذشت 24 ساعت از بازی، محمد محبی با 
انتشار استوری در صفحه اینستاگرام خود به این 
حواشی پاسخ داد. وی در این پیام توضیح داد: 
»شادی گل دیروز به دور از قصد و غرض خاصی، 
فقط شادی بعد از گل بود؛ مثل تمام بازیکنای 
دیگه و من همیشه به تمام ایرانیان عزیز، با هر 
عقیده و نظر احترام میذارم و دوسشون دارم و بازم 
تشکر می‌کنیم بابت حمایت بی‌نظیر دیروزتون در 

» . نجلس لس‌آ
این توضیح محبی تلاشی برای رفع سوءتفاهم‌ها 
و پایان دادن به بحث‌های ایجاد شده پیرامون 

حرکت او پس از گلزنی بود.
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باشد

ــت جدید و  ــ ــه به فرم ــ ــت. با توج ــ ــوم برتر اس ــ س
ــابقات جام جهانی، علاوه  ــ ــترش یافته مس ــ گس
ــم از بهترین  ــ ــت تی ــ بر دو تیم اول هر گروه، هش
ــود را  ــ ــواز صع ــ ــز ج ــ ــا نی ــ ــوم گروه‌ه ــ ــای س ــ تیم‌ه
ــی در صورت  ــ ــران حت ــ ــرد. ای ــ ــب خواهند ک ــ کس
ــوم، با کسب امتیازات  ــ قرار گرفتن در جایگاه س
ــان  ــ ــوب، همچن ــ ــل گل مطل ــ ــب و تفاض ــ مناس

ــت. ــ ــانس صعود خواهد داش ــ ش
ــخ از  ــ ــذف تل ــ ــقوط و ح ــ ــم، س ــ ــناریوی پنج ــ س
ــازی  ــ ــر دو ب ــ ــت در ه ــ ــت. شکس ــ ــابقات اس ــ مس
ــک امتیاز اولیه  ــ ــران را با همان ی ــ ــده، ای ــ باقیمان
ــایر  ــ ــه به نتایج س ــ ــدون توج ــ ــرده و ب ــ متوقف ک

ــا از گردونه رقابت‌ها  ــ دیدارها، حکم حذف یوزه
ــن فیفا، در  ــ ــق قوانی ــ ــرد. طب ــ ــا خواهد ک ــ را امض
ــه  ــ ــان مرحل ــ ــازات در پای ــ ــاوی امتی ــ ــورت تس ــ ص
ــپس گل‌های  ــ گروهی، ابتدا تفاضل گل کلی، س
ــاز  ــ ــت امتی ــ ــازی رودررو و در نهای ــ ــه ب ــ زده، نتیج
ــای زرد و قرمز  ــ ــداد کارت‌ه ــ ــی تع ــ ــی یعن ــ انضباط

ــد گرفت. ــ ــرار خواهن ــ ــاک رده‌بندی ق ــ م
در  زودرس  ــال  ــ فین ــای  ــ دورنم ــوص  ــ خص در 
ــیاری بر  ــ ــه اگرچه بس ــ ــت ک ــ ــد گف ــ ــا بای ــ کالیفرنی
ــانس  ــ ــذ، بلژیک با رنکینگ ۹ فیفا را ش ــ روی کاغ
ــروه می‌دانند اما  ــ ــن گ ــ ــینی در ای ــ اصلی صدرنش
ــا در مقابل  ــ ــزل و ناامیدکننده آنه ــ نمایش متزل

ــم نیز  ــ ــه این تی ــ ــان داد ک ــ ــوح نش ــ ــه وض ــ مصر ب
ــروه همه  ــ ــن گ ــ ــت و در ای ــ ــت‌ناپذیر نیس ــ شکس
ــود دارند و  ــ ــانس صع ــ ــه ش ــ ــا این لحظ ــ ــا ت ــ تیم‌ه
ــرد ۲۱ ژوئن در  ــ ــه نب ــ ــت ک ــ ــن خاطر اس ــ ــه همی ــ ب
ــال زودرس  ــ ــک فین ــ ــه ی ــ ــه مثاب ــ ــس، ب ــ لس‌آنجل
ــش قلعه‌نویی،  ــ ــود. ارت ــ ــرای صعود تلقی می‌ش ــ ب
ــا درس‌گیری  ــ ــراوان و ب ــ ــزه ف ــ ــر انگی ــ ــه ب ــ ــا تکی ــ ب
ــازی اول،  ــ ــی رخ داده در ب ــ ــتباهات دفاع ــ از اش
ــی نظریه‌های  ــ ــه تمام ــ ــیل را دارد ک ــ ــن پتانس ــ ای
ــود به مراحل  ــ ــم زده و رؤیای صع ــ کاغذی را بر ه
ــل  ــ ــت تبدی ــ ــه واقعی ــ ــی را ب ــ ــام جهان ــ ــر ج ــ  بالات

کند.

ایران در آستانه برهم‌زدن نقشه بلژیک در جام ۲۰۲۶

فینال زودرس یوزها در لس‌آنجلس
گزارش یک

 تنش‌های سایه‌افکنده بر اردوی تیم ملی 
فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا، فراتر 
از مستطیل سبز، به یک شطرنج تمام‌عیار 
سیاسی تبدیل شده است. پس از اعتراض 
شدید کادر فنی و بازیکنان ایران به رفتارهای 
فرسایشی میزبان، مقامات ارشد واشنگتن با 

ادبیاتی تند به این گلایه‌ها پاسخ دادند. 
اندرو جولیانی، مدیر اجرایی کارگروه فیفا در 
کاخ سفید، در مصاحبه‌ای رسمی با خبرگزاری 
دست  روی  را  پاکی  آب  آسوشیتدپرس، 
فدراسیون فوتبال ایران ریخت و گفت: »ما از 
همان ابتدا و به طور شفاف اعلام کرده بودیم 
که روند رفت‌وآمد تیم ایران به همین شکل 
خواهد بود و جایی برای اعتراض نیست.« 
این اظهارات واکنشی مستقیم به انتقادات 
تند امیر قلعه‌نویی بود؛ سرمربی ایران پس 
از تساوی ۲-۲ برابر نیوزیلند، از دستور امنیتی 
مقامات آمریکایی مبنی بر تخلیه فوری خاک 
این کشور و بازگشت اجباری یوزها به اردوی 
مکزیک به شدت گلایه کرده و آن را نقض آشکار 

پروتکل‌های ریکاوری فیفا دانسته بود. 
جولیانی در تشریح جزئیات این برنامه پرفشار 
در گفت‌وگو با شبکه CBS فاش کرد: »طبق 
قراردادهای امنیتی، به تیم ایران تنها اجازه 
داده می‌شود یک روز قبل از هر مسابقه وارد 
خاک آمریکا شود و بلافاصله پس از سوت پایان 
بازی، باید خاک کشور را ترک کند. این روند 
سختگیرانه در دیدارهای بعدی در لس‌آنجلس 
و سیاتل نیز دقیقاً تکرار خواهد شد.« این 
دستورالعمل یعنی ملی‌پوشان عملاً به جای 
تمرکز بر تاکتیک، باید نیمی از انرژی خود را در 

راهروهای فرودگاهی و مرزی جا بگذارند. 
در میان این اخبار تاریک، تنها نقطه روشن 
برای کادر فنی، حل بحران ویزای ستاره خط 
میانی ایران بود. در شرایطی که انقضای روادید 
مهدی ترابی پس از بازی اول به یک بحران جدی 

تبدیل شده بود، وزارت امور خارجه آمریکا تأیید 
کرد که تحت فشارهای فیفا عقب‌نشینی کرده 
است. یک مقام آمریکایی در این باره گفت: »به 
محض اطلاع از موضوع، هماهنگی‌ها انجام شد 
تا این بازیکن مشکلی برای همراهی تیمش در 
ادامه جام نداشته باشد.« سرپرست تیم ملی 
نیز عصر گذشته تأیید کرد که ویزای چندبار ورود 

ترابی صادر شده است. 
اما جنجالی‌ترین بخش اظهارات جولیانی، به رد 
صلاحیت و صادر نشدن ویزا برای بخش بزرگی 
از کادر پشتیبانی و مقامات فدراسیون فوتبال 
ایران اختصاص داشت. وی با ارجاع به مواضع 
سرسختانه مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا، 
خط قرمز واشنگتن را عیان کرد و گفت: »آقای 
روبیو پیش از این به صراحت تأکید کرده بود که 
هر فردی که ارتباط مستقیم یا غیرمستقیم با 
سپاه پاسداران داشته باشد، حق ورود به خاک 
آمریکا را ندارد. جام جهانی بهانه‌ای برای دور 
زدن این قانون نخواهد بود و دلیل تصمیمات 
ما در صادر نکردن ویزا برای برخی چهره‌ها کاملاً 

روشن است.«
این رفتارهای فرسایشی، صدای ستاره‌های بزرگ 
تیم ملی را نیز درآورده است. مهدی طارمی، 
مهاجم و یکی از کاپیتان‌های تیم ملی، با انتقاد 
شدید از بی‌تفاوتی فدراسیون جهانی فوتبال 
گفت: »روز یکشنبه در مسیر کوتاه تیخوانا به 
لس‌آنجلس، ما را ۵ ساعت تمام درگیر سفر و 
کنترل‌های شدید امنیتی کردند. این رفتارها 
تمرکز بازیکن را نابود می‌کند و فیفا باید برای 

صیانت از فوتبال، به این وضعیت ورود کند.« 
 این حجم از بی‌ثباتی و کارشکنی علیه فوتبال 
ایران، بی‌ارتباط با اتمسفر ملتهب سیاسی 
جهان نیست؛ چرا که چرخه‌ حضور ایران در 
این جام، از زمان آغاز درگیری‌های نظامی آمریکا 
در منطقه با چالش‌های بی‌سابقه‌ای روبرو بوده 
است. پیش از این، درخواست رسمی ایران برای 
انتقال بازی‌های گروه G به کشوری بی‌طرف نیز 
با لابی سنگین آمریکایی‌ها در کمیته اجرایی 
فیفا رد شده بود تا یوزها مجبور باشند در این 
دالان پر پیچ‌وخم سیاسی، برای صعود بجنگند.

جولیانی: برنامه ایران از ابتدا همین بود  

ترابی می‌تواند دوباره به آمریکا برگردد

اتفاق روز

فریناز  زمانی/ جال چراغپور معتقد 
است مقصر اشتباهات مقابل نیوزیلند را 
نباید فقط در خط دفاع جست‌وجو کرد. 
این کارشناس فوتبال با انتقاد از ضعف 
ساختار دفاع تیمی، نقش بازیکنان میانی 
و مهاجمان در وظایف دفاعی را پررنگ 
دانست و تأکید کرد که مشکلات تیم 
ملی فراتر از اشتباهات مدافعان است. او 
همچنین با انتقاد به روند انتخاب و تعویض 
بازیکنان، شانس ایران مقابل بلژیک را 
پایین می‌داند و معتقد است مقابل مصر 

هم کار سختی در پیش است.

می توان مدافعان تیم ملی را مقصر 
اصلی تساوی مقابل نیوزیلند 

دانست یا نبود فاکتورهای دیگر هم 
در این موضوع دخیل بودند؟

اشتباهی در فوتبال مصطلح شده که اکثر 
کارشناسان را دچار سوتفاهم می‌کند؛ آن هم 
این است که دفاع تیم را با همان چهار نفر 
خط دفاعی تعریف می‌کنند و اگر اشتباهی در 
دفاع صورت گیرد معمولاً می‌گویند اشتباه از 
لاین دفاعی بوده است اما در واقعیت استایل 
تیمی، دونکته وجود دارد؛ دفاع و حمله 
تیمی. وقتی دفاع را تیمی تعریف می‌کنند 
یعنی هر بازیکنی در هر پستی، مسئول 
ایجاد 3 امتیاز در تیم است که یک‌ونیم 
امتیاز شامل فاکتورهای دفاعی و یک‌ونیم 
امتیاز صرف فاکتورهای حمله می‌شود. در 
نتیجه وقتی 10 نفر در زمین هستند، 10 سه 
امتیاز، مساوی با 30 امتیاز می‌شود. حالا اگر 
می‌گویند دفاع یک تیم ضعیف است، همه 
تقصیرها گردن مدافعان نیست. مشکل تیم 
ملی ما این است که آن 15 امتیاز دفاعی که 
هر بازیکن یک‌ونیم امتیاز در آن نقش دارد، 
ناقص است. مسأله‌ای که در تیم‌های دیگر 
جام، به درستی به آن پرداخته می‌شود. 
برای مثال هالند علاوه بر مسئولیت در 
خط حمله، سهم یک‌ونیم امتیاز دفاعی 
خود را هم به خوبی مقابل عراق اجرا کرد اما 
سانترفورواردهای ما فقط توان خود را روی 
حمله گذاشته‌اند و هیچ کمکی در حیطه 

دفاع نمی‌کند.
در چنین شرایطی می‌توان باعث 
و بانی بخش زیادی از اشتباهات 

دفاعی تیم را خط میانی و در رأس 
آن عزت‌اللهی دانست؟

مهاجمی مثل کریس وود درون یک فضا 
یا گپ خالی به راحتی توپ را می‌گیرد و 
می‌چرخد. در چنین شرایطی سؤال این 
است که دفاع وسط‌ها مقصرند یا هافبک 
دفاعی پتانسیل دفاعی خود را در دفاع 

تیمی تزریق نکرده است که اینقدر فضای 
خالی در اختیار مهاجم حریف قرار گرفته 
است؟ سعید عزت‌اللهی به عنوان هافبک 
وسط از 3 امتیازی که در تیم ایفا می‌کند، باید 
2 امتیاز در دفاع و 1 امتیاز در حمله ایجاد کند 
اما سؤالم این است که او در صحنه گل اول، 
کجا بود که کریس وود اینقدر راحت توانست 
توپ را بگیرد، استپ کند و بچرخد؟ مدافعان 
تیم ملی از نظر تخصص، پیش‌بینی، ساخت 
تصمیم و چابکی فقط بیست و پنج صدم، 
نمره کمتری نسبت به باقی تیم می‌گیرند. 
کریس وود شماره 9 دروغین یا کاذب بود 
که در اصل مهار او کار دو دفاع وسط نبود و 
این هافبک وسط بود که باید او را پوشش 

می‌داد.
به نظر می‌رسد تعویض‌های 

قلعه‌نویی هم برای بازکردن گره بازی 
چاره‌ساز نبود.

از زمانی که امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم 
ملی شده، یک گلوگاهی درست شده که هر 
کسی از آن رد شود، بازیکن تیم ملی می‌شود. 
قلعه‌نویی و الهویی از این گلوگاه بازیکن صید 
می‌کنند اما صیدشان فاکتورهایی کم دارد. 
در نتیجه 30 بازیکن تیم ملی شبیه یکدیگر 
هستند و فقط اسامی و تیپ‌هایشان فرق 
می‌کند. در این تیم فقط قایدی است که 
فرق می‌کند. از لحاظ فیزیک، خصوصیات 
بدنی، چابکی، سرعت، هوش دویدن، پیدا 
کردن نقاط خالی و آیتم‌های دیگر همگی 
مشابه‌اند. برای انتخاب بازیکنان 30 فاکتور 
وجود دارد و وقتی فقط 6 فاکتور در نظر گرفته 
می‌شود، انتخاب‌ها مشابه می‌شوند. در عالم 
مربیگری وقتی دو نفر 5-4 سال با یکدیگر کار 
کنند، یک نظر ادغام‌شده خواهند داشت و از 
طرفی وقتی کمک‌ها جرأت نکنند نظراتشان 
را بگویند یا نظری تولید نشود، نتیجه‌اش این 
می‌شود که هرکسی تعویض می‌شود، شبیه 
شخص قبلی است و عملاً تعویض‌ها کارساز 
نخواهد بود و نیمکت مهره کلیدی نخواهد 

داشت.

 با این شرایط و پتانسیل موجود، باید 
باخت مقابل بلژیک را حتمی بدانیم؟

یک بحثی به نام استراتژی جدول وجود 
دارد. در یک جدول چهار تیمی با مصر، 
نیوزیلند و بلژیک قرار داریم. در این میان، 
دو تیم ایران و نیوزیلند با بلژیک و مصر فرق 
داشته و آنها کیفیت بهتری دارند. مصر و 
بلژیک احتیاط کردند که به یکدیگر نبازند. 
عده‌ای از کارشناسان معتقد بودند که بلژیک 
تیم همیشگی نیست ولی هیچ‌کسی به این 
فکر نکرد که تیم‌های رده پایین احتمالاً بعد 
از 3 بازی به خانه برمی‌گردند اما تیم‌هایی 
مثل بلژیک، آلمان یا فرانسه احتمالاً قرار 
است 6 بازی انجام دهند و به همین خاطر 
سعی در ذخیره انرژی دارند و پلن B خود را به 
راحتی رو نمی‌کنند. بنابراین من فکر می‌کنم 
دوتیم بلژیک و مصر کاملاً به اهدافشان برای 
بازی رودررو رسیدند. ما در مقابل بلژیک 30 
درصد شانس برد داریم. از آن طرف نیوزیلند 
در بازی دوم مقابل مصر 40 درصد احتمال 
برد دارد. در نتیجه معادله جدول حل 
می‌شود. شانس ما برای برد مقابل بلژیک 
به مراتب به نسبت نیوزیلند کمتر است و 
دلیل انتقادات نسبت به تساوی تیم ملی 

هم، همین موضوع است.
مصر چطور؛ به نظر می‌رسد تیمی به 

مراتب زهردار‌تر است؟
فوتبال مصر به دلیل تولید بازیکن 

لحاظ  از  دنیا،  فوتبال  برای 
تکنولوژی و ساخت بازیکن از ما 
جلوتر است. با چشم غیرمصلح 
هم فوتبال مصر نسبت به ما 
برتری دارد. باید بهای بلژیک را 
به جان بخریم چرا که احتمالاً 

اخراجی و مصدوم مقابل آنها خواهیم 
داشت و بدن‌ها بیشتر تخلیه می‌شود. 
هرچه جلوتر می‌رویم بازی‌های تیم 
ملی سخت‌تر می‌شود به همین دلیل 
استدلال منتقدان نسبت به تساوی 

مقابل نیوزیلند، کاملاً درست است.

مقصر اشتباهات تیم ملی فقط مدافعان نبودند

چراغپور: بلژیک تیم سابق نیست، 30 درصد شانس پیروزی داریم

سؤال و جواب

ــوت پایان  ــ ــدن س ــ ــدا درآم ــ ــه ص ــ ــا ب ــ ب
ــه اول مرحله گروهی  ــ ــای هفت ــ دیداره
ــروه G به کانون  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶، گ ــ ج
ــن بخش  ــ ــات و ابهام‌برانگیزتری ــ توجه
ــت. دو  ــ ــده اس ــ ــل ش ــ ــا تبدی ــ رقابت‌ه
ــاوی متوالی، توازن بی‌سابقه‌ای را  ــ تس
ــت  ــ ــن گروه حاکم کرده و سرنوش ــ در ای
ــه دو ماراتن  ــ ــای ایرانی را ب ــ صعود یوزه

ــت. ــ ــش‌رو گره زده اس ــ حیاتی پی
ــکل از تیم‌های بلژیک،  ــ گروه G، متش
از  ــس  ــ پ ــد،  ــ ــران و نیوزیلن ــ ای ــر،  ــ مص
ــا، تمامی  ــ ــن دور بازی‌ه ــ برگزاری اولی
ــوم  ــ ــادلات را به هفته‌های دوم و س ــ مع
ــت. در دیدار بلژیک  ــ ــول کرده اس ــ موک
ــیاتل دو تیم به تساوی ۱-۱  ــ و مصر در س
ــتادیوم  ــ ــد. در ادامه، اس ــ رضایت دادن
ــوفی لس‌آنجلس میزبان  ــ ــکوه س ــ باش
ــه در آن،  ــ ــود ک ــ ــک ب ــ ــردی دراماتی ــ نب
ــی دو بار از  ــ ــر قلعه‌نوی ــ ــاگردان امی ــ ش
ــا،  ــ ــگ ۸۵ فیف ــ ــم رنکین ــ ــد، تی ــ نیوزیلن
ــال، با  ــ ــا این ح ــ ــد اما ب ــ ــب افتادن ــ عق
ــار از اراده و جنگندگی،  ــ نمایشی سرش
ــپس محمد  ــ ابتدا رامین رضاییان و س
ــلیکی  ــ ــا ش ــ ب  ۶۳ ــه  ــ ــی در دقیق ــ محب
ــاوی ۲-۲ کشاندند  ــ دیدنی، کار را به تس
ــک  ــ ــا، ی ــ ــگ ۲۰ فیف ــ ــا رنکین ــ ــا ایران ب ــ ت

ــب کند. ــ ــمند را کس ــ امتیاز ارزش
ــران  ــ ــده ای ــ ــای باقی‌مان ــ ــه بازی‌ه ــ برنام
ــه  ــ ــد ک ــ ــان می‌ده ــ ــروه نش ــ ــن گ ــ در ای
ــان در هفته دوم در ورزشگاه  ــ ملی‌پوش
ــوفی لس‌آنجلس به مصاف بلژیک  ــ س
ــوم  در ورزشگاه  ــ می‌روند و در هفته س
ــر روبه‌رو  ــ ــا مص ــ ــیاتل ب ــ ــن فیلد س ــ لوم
ــد. کادر فنی تیم ملی ایران  ــ خواهند ش
ــر روبه‌رو  ــ ــه‌ای خطی ــ ــا وظیف ــ ــون ب ــ اکن
ــناریوی احتمالی  ــ ــت و باید پنج س ــ اس
ــن دالان پرمخاطره  ــ ــور از ای ــ را برای عب

ــق قرار  ــ ــی دقی ــ ــورد بررس ــ ــی م ــ تاکتیک
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ــینی مطلق با  ــ ــناریوی اول، صدرنش ــ س
ــتیابی به  ــ ــب ۷ امتیاز است. دس ــ کس
ــیب‌پذیر و  ــ ــل بلژیکِ آس ــ پیروزی مقاب
ــر، ایران  ــ ــر فراعنه مص ــ ــپس غلبه ب ــ س
ــین  ــ ــوان صدرنش ــ ــه عن ــ ــه ب ــ را مقتدران
ــپار  ــ ــی رهس ــ ــه حذف ــ ــه مرحل ــ ــروه ب ــ گ
ــن  ــ ایده‌آل‌تری ــن،  ــ ای ــرد.  ــ ک ــد  ــ خواه
ــن  ــ ــت ممک ــ ــبینانه‌ترین حال ــ و خوش
ــاید  ــ ــود. البته که ش ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــد  ــ ــخت به نظر برس ــ روی کاغذ کمی س
ــدار مقابل  ــ ــرد بلژیک در دی ــ اما عملک
ــر آن  ــ ــن تیم دیگ ــ ــان داد ای ــ ــر نش ــ مص
ــته  ــ ــم گذش ــ خ بی‌رح ــر ــ ــیاطین س ــ ش
ــن از این  ــ ــی امتیاز گرفت ــ ــت و حت ــ نیس

ــد. ــ ــد ممکن باش ــ ــم می‌توان ــ تی
ــول  ــ ــا فرم ــ ب ــود  ــ ــناریوی دوم، صع ــ س
ــب ۴ یا ۵ امتیاز است.  ــ اقتصادی و کس
ــد مقابل  ــ ــران نتوان ــ ــه ای ــ ــی ک ــ در صورت
ــرخ اروپا به پیروزی دست  ــ شیاطین س
ــود  ــ ــت مصر ش ــ ــد و موفق به شکس ــ  یاب

ــاوی کرده  ــ ــاز(، یا با بلژیک مس ــ )۴ امتی
ــد )۵ امتیاز(،  ــ ــت ده ــ ــر را شکس ــ و مص
ــرای صعود  ــ ــی ب ــ ــیار بالای ــ ــانس بس ــ ش
ــر گروه  ــ ــی از دو تیم برت ــ ــوان یک ــ به عن
ــت،  ــ ــن حال ــ ای ــت. در  ــ ــد داش ــ خواه
ــد و مصر نقش  ــ ــدار نیوزیلن ــ ــه دی ــ نتیج

ــد کرد. ــ ــا خواه ــ ــده‌ای ایف ــ تعیین‌کنن
ــوم، قرار گرفتن روی لبه  ــ ــناریوی س ــ س
ــب ۳ امتیاز  ــ ــا کس ــ ــل گل ب ــ ــغ تفاض ــ تی
ــران از دو  ــ ــهم ای ــ ــه س ــ ــت. چنانچ ــ اس
ــد،  ــ  باش دوامتیاز ــده  ــ باقیمان ــازی  ــ ب
ــه پایان  ــ ــاز کار خود را ب ــ ــا ۳ امتی ــ تیم ب
ــود  ــ ــت صع ــ ــاند و سرنوش ــ ــد رس ــ خواه
ــد؛  ــ ــیده خواهد ش ــ ــه تفاضل گل کش ــ ب
ــه وضعیت  ــ ــه ب ــ ــه با توج ــ ــوری ک ــ فاکت
ــی حیاتی  ــ فعلی جدول، می‌تواند نقش

ــد. ــ ــته باش ــ ــاز داش ــ و سرنوشت‌س
ــانس جام  ــ ــناریوی چهارم، بلیت ش ــ س
ــوان تیم  ــ ــه عن ــ ــا صعود ب ــ ــی ی ــ ۴۸ تیم
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